



В Костомукше мужчина обвиняется в убийстве



Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 18 марта 2018 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в городе Костомукша, находясь у себя дома вместе со своим родственником напал на него с молотком, причинив ему множественные телесные повреждения. В результате потерпевший скончался на месте происшествия, а обвиняемый был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1212415>